



# Волонтерский отряд «Луч Добра» в СМИ





# Волонтерский отряд «Луч Добра» в СМИ

595 кг пластиковых крышечек принесли в  
мобильный пункт мозыряне

01.11.2021 • 137 • Жыццё Палесся

Жители города приняли участие в благотворительном экотурне «Новая жизнь в обмен на  
крышечки».



**ЖЫЦЦЁ ПАЛЕССЯ**  
Мазырская грамадска-палітычна газета / Выдаеша з мая 1921 года

Команда недели — волонтерский отряд «Луч добра» мозырской школы № 9

20.12.2020 • 134 • Жыццё Палесся

Рождество — самый волшебный праздник, который любят абсолютно все, но особенно его обожают дети. Так почему бы не подарить рождественское чудо тем, кто в этом больше всего нуждается?!

Ежегодно в нашей школе проходит Республиканская акция «Чудеса на Рождество». Символом акции является красная рукавичка с эмблемой общественных организаций БРСМ и БРПО, которая символизирует стремление детей и молодежи отдать частичку своего тепла и окружить заботой и вниманием детей, которые особенно нуждаются в этом в новогодние и рождественские дни.





## О добрых сердцах волонтеров

Чтобы творить чудеса, необязательно быть волшебником – достаточно стать волонтером, уверены ребята из отряда «Луч добра» средней школы № 9 Мозыря.



Одна из любимых волонтерами акций – «Чудеса на Рождество», в ходе которой в этом году 14 учащихся школы получили новогодние подарки, три коробки презентов отправились в специальные социально-педагогические учреждения района.

Нельзя оставить без внимания и такие зимние акции, как «Безопасный Новый год», «Безопасная зима» и «Фликер». Ученики совместно с МЧС провели их в школе и торговых центрах Мозыря. Добровольцы рассказали школьникам и жителям города о правилах использования фейерверков, пиротехники, поведения на льду, на дорогах, эксплуатации электрооборудования, печного отопления и безопасном поведении на каникулах.

**Знамя  
Юности**

**SB.BY**



# Волонтерский отряд «Луч Добра» в СМИ

## О ДОБРЫХ СЕРДЦАХ ВОЛОНТЕРОВ

Чтобы творить чудеса, необязательно быть волшебником – достаточно стать волонтером, уверены ребята из отряда «Луч добра» средней школы № 9 Мозыря.

Одна из любимых волонтерами акций – «Чудеса на Рождество», в ходе которой в этом году 14 учащихся школы получили новогодние подарки, три коробки презентов отправились в специальные социально-педагогические учреждения района.

Нельзя оставить без внимания и такие зимние акции, как «Безопасный Новый год», «Безопасная зима» и «Фликер». Ученики совместно с МЧС провели их в школе и торговых центрах Мозыря. Добровольцы рассказали школьникам и жителям города о правилах использования фейерверков, пиротехники, поведения на льду, на дорогах, эксплуатации электрооборудования, печного отопления и безопасном поведении на каникулах.

В период борьбы с пандемией COVID-19 стоит упомянуть про акцию «Спасибо медикам». Таким образом учащиеся выразили благодарность тем, кто борется с вирусом. Ребята создали галерею рисунков и сняли тематический видеоролик, который разместили в социальных сетях.



Участники волонтерского отряда «Луч добра» своими действиями показывают, что у волонтера большое и доброе сердце, в котором найдется место для каждого, кто нуждается в помощи. Чтобы как можно больше мальчишек и девчонок стали волонтерами и присоединились к проектам отряда «Луч добра», издается «Вестник волонтера».

Татьяна ТУРОВЕЦ, руководитель отряда,  
учитель математики средней школы  
№ 9 Мозыря